1. Подключение маршрутизатора 

A. Подключите один конец адаптера питания к разъему на задней панели DIR-100, а другой конец - к розетке питания.

B. Подключите кабель Ethernet, проложенный от оборудования провайдера в вашу квартиру, к порту WAN на задней панели DIR-100.

C. Вставьте один конец кабеля Ethernet в порт 1 на задней панели устройства, а другой конец кабеля подключите к порту IPTV – приставки(STB).

D. Вставьте один конец кабеля Ethernet в порт 2 на задней панели устройства, а другой конец кабеля подключите к порту VoIP шлюза.

E. Вставьте один конец кабеля Ethernet в порт 3 или 4 на задней панели устройства, а другой конец кабеля подключите к адаптеру Ethernet на компьютере.
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a) Запустите Web-браузер и введите “http://192.168.0.1” в поле для URL-адреса. Затем нажмите на Enter или Return.
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b) На первой появившейся странице будет содержаться основная информация о маршрутизаторе. Кликните по ссылке Firmware Upgrade для просмотра текущей версии «прошивки». Если версия прошивки с латинскими буквами sw (пример: Current Firmware version: v2.01_sw), то вам, необходимо сменить прошивку на версию TryplePlay. Версию прошивки вы можете найти на диске, поставляемом вместе с устройством, или на сайте производителя http://www.dlink.ru. 

2. Процедура замены прошивки 

a) Кликните по ссылке Firmware Upgrade,
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в открывшемся окне нажмите на кнопку «обзор» и укажите путь к прошивке.
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Далее нажмите кнопку «ОК» и дождитесь рестарта устройства. После рестарта перейдите по ссылке «Firmware Upgrade» для просмотра текущей версии «прошивки». Должна быть версия прошивки с латинскими буквами tp (пример: Current Firmware version: v2.00_tp ).
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3. Настройка маршрутизатора в режиме TriplePlay c типом подключения PPPoE.

a) Перейдите по ссылке «System» → «Administrator Settings» и в открывшемся меню поменяйте пароль доступа к устройству. В поле «Current Password» необходимо вписать текущий пароль(по умолчанию пароль отсутствует). В поле «Password» необходимо вписать новый пароль(придумывает пользователь) и продублировать его в поле «Re-type password». Для сохранения изменений нажмите «OK».
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b) Перейдите по ссылке «WAN» → «Connected Type». В открывшемся окне выберите тип подключения PPPoE, в поле «User Name» перепишите имя пользователя, а в поля «Password» и «Please retype your password» пароль из карточки, выданной при подключении. В поле «Connection Mode» выберите auto-connect. Для сохранения изменений нажмите «OK».
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c) Перейдите по ссылке «WAN» → «VLAN Settings». В открывшемся окне в поля PVID впишите номера VLAN, которые вам сообщили в службе технической поддержки. В нашем случае Интернет – VLAN 300, J-TV – VLAN 500, VoIP – VLAN 400. 

Установите 802.1p Priority как показано на рисунке: J-TV – priority 4, VoIP – priority 5, Интернет – priority 0.

Для сохранения изменений нажмите «OK».
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