1. Подключение маршрутизатора
A. Подключите один конец адаптера питания к разъему на задней панели DIR-300, а другой конец - к розетке питания.

B. Подключите кабель Ethernet, проложенный от оборудования провайдера в вашу квартиру, к порту INTERNET на задней панели DIR-300.

C. Вставьте один конец кабеля Ethernet в порт 1 или 2 на задней панели устройства, а другой конец кабеля подключите к адаптеру Ethernet на компьютере.

D. Вставьте один конец кабеля Ethernet в порт 3 на задней панели устройства, а другой конец кабеля подключите к порту VoIP шлюза.

E. Вставьте один конец кабеля Ethernet в порт 4 на задней панели устройства, а другой конец кабеля подключите к порту IPTV – приставки (STB).
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2. Настройка сетевой карты

Включите компьютер и дождитесь загрузки операционной системы.
Далее необходимо настроить Ваш компьютер на автоматическое получение IP-адреса (в качестве DHCP-клиента).
1. Нажмите кнопку Пуск и перейдите в раздел Панель управления > Сеть и подключения к Интернету > Сетевые подключения.
2. В окне Сетевые подключения щелкните правой кнопкой мыши по соответствующему Подключению по локальной сети и выберите пункт Свойства в появившемся контекстном меню.
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3. В окне Подключение по локальной сети – свойства, на вкладке Общие, в разделе Компоненты, используемые этим подключением выделите строку Протокол Интернета (TCP/IP). Нажмите кнопку Свойства.
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4. Установите переключатель в положение Получить IP-адрес автоматически. Нажмите кнопку OK.
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Нажмите кнопку ОК в окне Подключение по локальной сети – свойства. Теперь Ваш компьютер настроен на автоматическое получение IP-адреса.
3. Установка программы ClicknConnect
Программу ClicknConnect вы можете найти на диске, поставляемом вместе с устройством, или скачать с сайта производителя http

 HYPERLINK "http://www.dlink.ru/" ://

 HYPERLINK "http://www.dlink.ru/" www

 HYPERLINK "http://www.dlink.ru/" .

 HYPERLINK "http://www.dlink.ru/" dlink

 HYPERLINK "http://www.dlink.ru/" .

 HYPERLINK "http://www.dlink.ru/" ru.
Перед настройкой программы ClicknConnect свяжитесь с технической поддержкой ВолгаТелеком и узнайте номера VLAN_ID для настройки маршрутизатора в соответствии с вашими услугами
Примеры услуг и номеров VLAN:
доступ к услуге PPPoE - через VLAN с тегом VLAN 300

доступ к услуге IPTV - через VLAN с тегом VLAN 500

доступ к услуге VoIP (IP телефонии) - через VLAN с тегом VLAN 400
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1) Запустите установку программы дважды щёлкнув по приложению 
Запуститься стартовое окно D-Link Click'n'Сonnect. Для настройки Интернет-подключения достаточно нажать кнопку «Пуск», после чего программа проверит физическое подключение устройства к компьютеру, настроит необходимые параметры подключения к провайдеру и проверит Интернет-соединение.

ПРИМЕР НАСТРОЙКИ ПОДКЛЮЧЕНИЯ
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Проверка подключения питания, нажмите ДАЛЕЕ >>
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Проверка подключения Ethernet кабеля, нажмите ДАЛЕЕ >>
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Проверка подключения кабеля интернет-провайдера, нажмите ДАЛЕЕ >>
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По завершению проверки для продолжения настройки, нажмите ДАЛЕЕ >>
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Введите новый пароль и подтвердите его введя ещё раз, нажмите ДАЛЕЕ >>
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В пункте «Услуга» из выпадающего меню выберите опцию Интернет (PPPoE)+ IPTV+VoIP, нажмите ДАЛЕЕ »
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Установите галку напротив слова Tagged. Поставьте Номер VLAN для интернета — 300. Назначьте порты для IPTV выбрав Port4 и указав номер VLAN — 500, для VoIP (IP телефония) выберите Port3 и указав номер VLAN — 400. Номера VLAN указывайте полученные в технической поддержке, нажмите ДАЛЕЕ »
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В поле «Имя пользователя» перепишите имя пользователя, а в поля «Пароль» и «Подтверждение пароля» пароль из карточки, выданной при подключении.
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В поле «SSID» укажите произвольное название Вашей беспроводной сети. 

В поле «Тип шифрования» из выпадающего меню выберите – WPA2-PSK. 
В поле «Ключ» придумайте и введите ключ (пароль, который будет использоваться для доступа к Вашей беспроводной сети), используйте цифры и латинские буквы. Пример указан на рисунке (не используйте ключ из примера), нажмите ДАЛЕЕ >>
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Процесс установки закончен нажмите по кнопке выход. 
